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РУКОВОДСТВО ПО УХОДУ
Ваша новая мебель вполне может прослужить Вам всю жизнь! Как и за всем заветным имуществом, за мебелью, также  необходимо должным образом ухаживали. Приняв дополнительные меры предосторожности, Вы сможете  наблюдать за старением дерева.

Всегда важно помнить, что дерево натуральный материал. 
Каждое изделие уникально.

ДУБ

Необработанный дуб имеет естественный светлый цвет с легким желто-коричневым оттенком. У нас есть ряд доступных отделок с твердым воском и маслом, которые как сохраняют, так и усиливают эти естественные тона, а также затемняют цвет и подчеркивают зернистость. Мы всегда рекомендуем заказывать образцы вашей любимой отделки - однако невозможно гарантировать точное соответствие цвета из-за естественных цветовых вариаций между каждым куском дуба.

ОРЕХ

Орех имеет красивый темный, теплый коричневый цвет, который оживает с масляной отделкой. Грецкий орех имеет закрытое зерно, что означает, что он имеет более гладкую поверхность, чем дуб. Цвета каждого куска ореха могут быть разными; сердцевина очень темная, тогда как заболонь намного светлее. Грецкий орех плохо переносит пигментированные масла, поэтому мы полагаемся на естественные цвета древесины, усиленные прозрачным масляным покрытием.

СТАЛЬ

Вся наша сталь начинается необработанной с легкой, индустриальной патинированной поверхности. Большая часть нашего ассортимента стали темно-серого цвета, однако некоторые секции немного более серебристого цвета. Мы действительно предлагаем цветные покрытия для нашей стали, наиболее популярным из которых является матовый черный. Цвет стали остается неизменным с течением времени.
ОЧИСТКА

Используйте теплую влажную мягкую ткань, чтобы аккуратно удалить пыль. Для более глубокой очистки используйте слегка мыльную ткань. Сразу после этого тщательно просушите поверхность. Никогда не используйте для чистки поверхности отбеливатель, агрессивные химические вещества, силиконовые полироли, абразивные губки или мочалки.

Мы рекомендуем специальные средства для чистки древесины для всех поверхностей из массивной древесины. Мы используем Fiddes Wood Surface Cleaner.

Несмотря на то, что большая часть пролитого вещества стирается, вы всегда должны немедленно вытирать все, что может испачкать, например кофе, красное вино и уксус. Если оставить, возможно, поверхность потребуется отполировать, чтобы удалить пятно. В таком случае мы всегда рекомендуем проконсультироваться со специалистом или связаться с нами напрямую для получения дополнительных рекомендаций.
ПОКРЫТИЕ МАСЛОМ
Все деревянные части (кроме любых фанерных ящиков) необходимо смазывать каждые 12-18 месяцев, в зависимости от использования. Столешницы нужно смазывать маслом каждые 6-12 месяцев, и для дополнительной защиты от пятен рекомендуется добавлять слой масла, как только вы получите стол.

Если вы не уверены в следующих шагах или хотите получить дополнительную информацию о марке и цвете отделки, используемой на вашем предмете мебели, свяжитесь с нами!

Масла с твердым воском, кроме прозрачного матового и прозрачного сатина (используется для ореха), окрашиваются пигментом. Если вы хотите освежить или улучшить цвет вашего изделия, используйте тонированное масло для первых слоев и завершите его слоем прозрачного масла. Если вы хотите защитить изделие, но вас устраивает цвет, просто нанесите прозрачное масло.
ПОШАГОВАЯ ОБРАБОТКА МАСЛОМ
Тщательно очистите влажной тканью от пыли и грязи, затем дайте высохнуть.

Тщательно перемешивайте масло перед нанесением и во время него.

Наносите масло экономно, используя чистую белую ткань без ворса или губку для чистки. Никогда не лейте масло на поверхность.

После того, как вся поверхность будет покрыта тонким и ровным слоем, протрите поверхность по направлению волокон.

Подождите 6 часов, пока масло  высохнет в теплом, сухом, хорошо вентилируемом помещении.

После высыхания повторите этот процесс, добавив еще до двух слоев.

Осторожно! Жирные салфетки и губки могут самопроизвольно воспламениться, их необходимо хранить и утилизировать в герметичных металлических или стеклянных контейнерах.
РАЗДЕЛОЧНЫЕ ДОСКИ И КУХОННЫЕ СТОЛЕШНИЦЫ
Мы завершаем все эти продукты, используя безопасное для пищевых продуктов минеральное масло. Эти продукты никогда не должны обрабатываться маслом с твердым воском. Следуйте приведенным выше советам, используя безопасное для пищевых продуктов минеральное масло.
ПОКРЫТИЕ МАСЛОМ СТОЛЕШНИЦ
Всегда следите за тем, чтобы вы находились в чистом, хорошо вентилируемом помещении, свободном от грязи, пыли и шерсти животных.

Терпение!

Всегда используйте чистую белую ткань без ворса или специальную губку для чистовой обработки.

Меньше - больше! Слои должны быть очень тонкими, не должно быть луж и потеков масла.

Не наливайте масло на стол. Вам всегда нужен полный контроль над нанесенным количеством, нанесение небольшого количества с помощью ткани или губки предотвратит чрезмерное попадание масла на стол, которое может повредить его.

Убедитесь, что вся поверхность покрыта покрытием, всегда проверяйте наличие капель по краю. Все капли следует удалить.

Втирайте масло в зерно, чтобы обработать все укромные уголки и трещины. Затем протрите стол по направлению волокон, чтобы закончить.

Перемешайте, перемешайте и продолжайте помешивать масло

Никогда не наносите масло с твердым воском на детали, не изготовленные из цельной древесины (например, фанеру, сталь или крепежные детали).

Всегда используйте ту же марку и цвет, в котором изначально было закончено ваше изделие, последний слой можно закончить прозрачным (матовым, сатиновым или глянцевым) слоем. Если вы не уверены в цвете отделки, свяжитесь с нами.
ЦАРАПИНЫ И ОТМЕТКИ

Иногда мебель повреждается. Перед повторным нанесением масла следует устранить легкие царапины и отметины. Их можно удалить, слегка отшлифуя поверхность по направлению волокон с помощью шлифовальной губки из мелкой наждачной бумаги (зернистость 180 или выше). Завершите обработку наждачной бумагой с зернистостью 240 по направлению волокон. Тщательно удалите пыль перед повторной окраской, используя шаги процесса покрытия, описанные выше.
СОЛНЦЕ / УФ-СВЕТ
Неравномерное воздействие солнечного света может привести к цветовым различиям, которые будет очень трудно устранить. Если ваша мебель находится под прямыми солнечными лучами, вам не следует оставлять что-либо постоянно на поверхности в течение первых 8 недель, чтобы дать древесине возможность сначала «созреть».
ВЛАЖНОСТЬ

Влажные условия могут сделать волокна дерева грубым. Это происходит из-за того, что древесина впитывает воду, что приводит к разбуханию волокон. В идеале относительная влажность для мебели из массива дерева составляет 30-60%. Ни в коем случае нельзя оставлять воду на поверхности дерева и стали. Любую влагу следует немедленно вытереть насухо. Неравномерное выделение влаги может вызвать коробление и раскол.
ВЫСОКАЯ ТЕМПЕРАТУРА

Хотя отделка устойчива к умеренному нагреву тарелок и кружек, это приведет к более быстрому ухудшению качества отделки и может оставить след на поверхности; мы всегда рекомендуем использовать подставки и салфетки. Сильный жар (например, горячая сковорода) может обжечь дерево, и следы ожогов будет трудно удалить.

Мебель не следует размещать слишком близко к источникам тепла, таким как радиаторы отопления, дровяные горелки и т. д. Сильные источники тепла или изменения относительной влажности воздуха могут вызвать неровности сухих участков в древесине, что приведет к появлению трещин или отверстий в стыках.
УХОД ЗА СТАЛЬЮ
Все стальные детали с необработанной отделкой необходимо смазывать воском каждые 12 месяцев (в зависимости от влажности), чтобы защитить сталь от окисления. Сталь можно покрыть воском с помощью прозрачного мебельного воска. Мы рекомендуем Liberon Black Bison Paste Wax Satin to Gloss Clear.

Чтобы повторно нанести воск на сталь, просто протрите ее сухой тканью, чтобы удалить пыль и грязь. Затем нанесите тонкий, равномерный слой воска по направлению волокон, используя чистую белую ткань без ворса. Оставить на 30 минут. Используя новую чистую ткань, отполируйте всю поверхность.

Для стальных покрытий с напылением не используйте воск. Эти поверхности уже защищены, поэтому их нужно просто содержать в чистоте.

ОЧИСТКА СТАЛИ

Используйте мягкую сухую ткань, чтобы стереть пыль и грязь. Никогда не используйте абразивные губки или мочалки для чистки поверхности. Любую влагу следует немедленно удалить с поверхности.


